

## Zkvalitnění kabelové nabídky

Občané Vigantice využívají již deset let televizní kabelový rozvod (TKR). Je tomu tak díky místnímu obecnímu úřadu, který využil rekonstrukce sítě SPT Telecom a zajistil tzv. přípořek televizních kabelů. I když si prvotní investice vyžádala 3,05 milionu korun, vigantičtí televizní diváci potvrdí, že se jednalo o účelně vynaložené finanční prostředky z obecní pokladny. K dispozici měli totiž 25 programů a k tomu místní infokaná. V roce 2006 byla nabídka rozšířena na 55 TV analogových a 25 digitálních programů v DVB-C. Tento signál začal být v té době šířen i v TKR město Rožnov.

Loni došlo k dalšímu významnému technologickému kroku. TKR Vigantice se propojil gigabitovým okruhem do NIXu. Tímto byl získán přístup k digitálním TV programům a kvalitnímu internetovému datovému toku.

Velký zlom nastane koncem letošního

roku, kdy systém bude přenášet více jak 100 digitálních televizních programů ve formátu DVB-C SD i HD. Není tedy divu, že služeb TKR dlouhodobě využívá více jak 96 procent obyvatel Vigantice.

Poptávka roste také po kvalitním internetovém kabelovém spojení, které ve Viganticích slouží již osmým rokem. Ještě v letošním roce bude v obci rozšířen vysokorychlostní internet s přenosem dat, který je schopen dodat více jak 150 Mbps v DOCSIS 3.0 pro každého klienta. Tím se TKR ve Viganticích zařadí mezi nejvyspělejší informační telekomunikační sítě s kvalitním, stabilním a navíc cenově výhodným přístupem ve srovnání s jinými poskytovateli těchto služeb v ČR.

„Jsme rádi, že naši občané dlouhodobě využívají kvalitní telekomunikační služby, které jsou šířeny obecním systémem TKR Vigantice,“ sdělil na závěr starosta Aleš Depta. -MTA-



Dana Zátopková s dalšími olympioniky zavítala na Valašsko u příležitosti devátého ročníku Běhu rodným krajem Emila Zátopka. Foto: P. Gálík

## Návštěva olympioniků

Jak se žije ve Viganticích a jaké možnosti sportování mají zdejší obyvatelé? Tyto otázky zazněly na besedě představitelů obce Vigantice s Danou Zátopkovou 15. září na místním obecním úřadu. Jak nás informoval vigantický starosta Aleš Depta, paní D. Zátopková mimo jiné zavzpomínala na místní rodačku a oštěpařku Marii Kovářovou, kterou v minulosti trénovala. Setkání se zúčastnili i další čeští olympionici - veslaři bratři Svojanovští, kanoista Jiří Čtvrtečka, zápasník Karel Engel, házenkář Ivan Satrapa a také atlet Ladislav Kořán, který do Česka přijel až z Kalifornie a na besedě zavzpomínal na společné tréninky a závody s Emilem Zátopkem. -MTA-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

